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Πρωτοβάθμια [1]
ΕΛΜΕ-Σύλλογοι [2]

1.ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ (ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΑΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΟ)
ΠΟΥ ΔΕ ΧΡΕΙΑΣΤΗΚΕ ΤΕΛΙΚΑ ΝΑ ΓΙΝΕΙ.
 
Με ανακοίνωση του σωματείου μας (Αρ. Πρωτ. 77), καυτηριάσαμε τη στάση της διοίκησης να «βαφτίσει»
κάποιους δασκάλους σαν «γυμναστές» για να βγει το πρόγραμμα του σχολείου (π.χ. Διαπολιτισμικό) και
ζητούσαμε να τοποθετηθεί γυμναστής.  Ταυτόχρονα καλούσαμε εκπαιδευτικούς και γονείς  σε παράσταση
διαμαρτυρίας στη Διεύθυνση της Β΄ Αθήνας, τη Δευτέρα 27 Γενάρη, στις 2 μ.μ.

Συνάδελφοι και γονείς απ΄ το συγκεκριμένο σχολείο οργάνωναν την παρουσία τους στην κινητοποίηση κι ήταν
έτοιμοι να πάρουν μέρος, μαζί με το Σύλλογο. Όμως η κινητοποίηση δε χρειάστηκε καν να γίνει, γιατί το πρωί
της Δευτέρας 27/1/14 … τοποθετήθηκε στο σχολείο αυτό γυμνάστρια. Τόσο καιρό (4 μήνες απ΄ την έναρξη της
χρονιάς) …. «δεν έβρισκαν» ή «δεν είχαν». Τώρα βρήκαν τη συναδέλφισσα «ως δια μαγείας», τη μέρα που ήταν
να γίνει η κινητοποίηση.Συμπέρασμα 1ο: Πιέζουν τα πράγματα στα σχολεία να λειτουργούν ασφυκτικά σε
βάρος των εκπαιδευτικών και των μαθητών. Και τα καταφέρνουν όπου και όταν δεν αντιδρούμε.
Συμπέρασμα 2ο: Ο μόνο τρόπος για να πάρουμε ό,τι χρειάζεται για τα σχολεία, είναι όλοι μαζί (Σωματείο,
Σύλλογος Διδασκόντων και Σύλλογος Γονέων), να κινητοποιούμαστε αγωνιστικά και να διεκδικούμε
αποφασιστικά κάθε θέμα.

2. ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΟ ΚΡΥΦΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΠΟΥ ΕΓΙΝΕ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΑΠΟ ΤΟ ΣΧΟΛΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΟ Κ. ΓΟΥΠΟ
ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΕΣ.
Και δεύτερο «κρυφό» σεμινάριο αξιολόγησης (διαβάστε για το πρώτο εδώ: ΠΑΡΕΜΠΟΔΙΣΗ «ΚΡΥΦΟΥ»
ΣΕΜΙΝΑΡΙΟΥ ΑΥΤΟΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ [3]) επιχειρήθηκε να γίνει από το σχολικό σύμβουλο κ. Γούπο και τους
διευθυντές των σχολείων της ευθύνης του. Μάλιστα για «ξεκάρφωμα» είχαν το ευφάνταστο θέμα …
«myschool» (Αλήθεια .. τι δουλειά έxει ο σύμβουλος με το myschοοl; Είναι κι αυτό «παιδαγωγικό θέμα»;).

Έδειξαν πάλι την έκπληξή τους όταν αντίκρυσαν μέσα στο χώρο του σεμιναρίου το σωματείο μας μαζί και με
άλλους συναδέλφους. Δείχνοντας μάλιστα τις ακριβείς προθέσεις τους, κάποιοι διευθυντές, αναρωτιόταν
αργότερα: «από πού άραγε το έμαθε το σωματείο». Προφανώς είχαν συμφωνήσει να το κρατήσουν «μυστικό».
Ομολογούν δηλαδή ότι έχουν σκοπούς εχθρικούς προς τα συμφέροντα των εκπαιδευτικών, που
αγωνιούν κι αγωνίζονται για να προστατέψουν το σχολείο τους, τους μαθητές τους, τις δουλειές τους,
τις οικογένειές τους. Και γι΄ αυτό κινούνται στο σκοτάδι.
Δεν είναι δικαιολογημένη όμως η έκπληξή τους. Πρέπει να ξέρουν ότι όπου κι αν «βρεθούν» για να
οργανώσουν την αξιολόγηση – απόλυσή μας, θα μας βρουν μπροστά τους.
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Ο Σύλλογος Εκπαιδευτικών Π.Ε. «Γ. Σεφέρης» 

Καλεί όλους τους συναδέλφους να είναι σε επαγρύπνηση για κάθε προσπάθεια αξιολόγησης και να
ενημερώνουν το Σύλλογο.  
Καλεί ιδιαίτερα τους διευθυντές να μην πηγαίνουν σε σεμινάρια με θέμα την αυτοαξιολόγηση και
την αξιολόγηση, όπως επανειλημμένα τους έχει καλέσει ο Σύλλογος και η Δ.Ο.Ε. και να
ενημερώνουν το Σύλλογο.
Πρέπει να πάρουν σοβαρά υπόψην τους τη συντριπτική διάθεση του κλάδου, όπως αυτή εκφράστηκε
με τις υπογραφές των συναδέλφων και τις αποφάσεις όλων των συλλόγων Π.Ε. Και να ενημερώνουν
το Σύλλογο, στον οποίο λένε ότι είναι ακόμα μέλη, για κάθε τέτοιου είδους απόπειρα.

Ο Σύλλογος Π.Ε. «Γ. Σεφέρης», ανακοινώνει ότι πρόκειται να ενεργοποιήσει άμεσα την απόφαση της Γ.Σ. των
μελών του, που προβλέπει τη διαγραφή όσων στελεχών της εκπαίδευσης πάρουν μέρος σε διαδικασίες
αξιολόγησης
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